

PPMG  
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

王磊

头版责编

颜玉松

版式总监

沈明

零售价每份1.5元

## 连宿高速公路 连云港段首桩开工

快讯讯(通讯员 王文 付秀艳 记者 王晓宇)8月6日上午8时许,连宿高速公路连云港段首桩开工,标志着连宿高速吹响了全面加速施工的号角。此次施工点位于全线控制性节点工程——善后河特大桥,这也是连宿高速公路连云港段单跨最长的工程,首桩施工将为连宿高速按期完工奠定坚实基础。

连宿高速公路连云港段道路一期工程全长约40.7公里。全线有各类桥梁25座,其中善后河特大桥全桥长1981米,共设60跨,其中主跨长120米,南北各设2个主墩,每个主墩设置18根桩基。此次施工的为42号主墩18号桩首桩,桩径1.8米,桩长77米。

## 东部机场集团 境内航班基本恢复

快讯讯(记者 刘伟娟)8月6日,现代快报记者获悉,随着暑运旺季的到来,航空市场持续回暖,东部机场集团各机场航班量逐步回升,境内旅客吞吐量出现较大幅度增长,货邮吞吐量保持稳中有升。

7月下旬,东部机场集团7家机场境内客班起降日均820架次,较月初增长135架次,境内旅客吞吐量日均9.3万人次,较月初增长2.1万人次。7月31日,东部机场集团境内旅客吞吐量突破10万人次,其中南京机场达7.1万人次,创近一年以来新高。目前,南京机场境内航班通达性基本恢复。

# 南京发布关于做好当前疫情防控工作的通告(第18号) 全市所有人员每7天一次核酸检

6日,南京通报在常态化核酸检测中,一名外省返宁人员新冠病毒核酸检测结果异常,市、区立即启动应急响应。随后,南京市疫情防控应急指挥体系发布“关于有序做好当前疫情防控工作的通告(第18号)”,再次强调相关常态化疫情防控要求。

就市民关心的热点问题,相关工作人员进行一一解答。

## 一名外省返宁人员核酸检测异常 鼓楼区曲水文华苑小区划为高风险区

8月6日上午,南京市鼓楼区接报,在8月5日晚间常态化核酸检测中,一名外省返宁人员新冠病毒核酸检测结果异常。市、区立即启动应急响应,迅速组织开展流调溯源、场所封控、人员转运、场所消毒等工作。

南京市鼓楼区随后发布关于划定风险区域的通告,通告如下:

根据当前疫情防控需要,按照国务院应对新型冠状病毒肺炎疫情联防联控机制综合组《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》相关规定,自2022年8月6日起,划定相

关风险区域如下:  
一、高风险区  
鼓楼区凤凰街道曲水文华苑小区(凤凰东街52号)。  
二、低风险区  
鼓楼区凤凰街道除高风险区以外的其他区域、江东街道。



该人员活  
动轨迹详情清  
扫码

## 疫情防控第18号通告发布 全市所有人员每7天一次核酸检测

昨晚,南京发布关于做好当前疫情防控工作的通告(第18号)。有关事项通告如下:

一、主动做好信息报备。7日内有本土阳性感染者或中高风险区所在县(市、区、旗)旅居史的来(返)宁人员,需通过“来(返)宁人员信息申报系统”等方式,提前向目的地单位、社区(村)或酒店报备,或在抵宁后12小时内向目的地单位、社区(村)或酒店报告,配合落实健康管理措施。各单位、社区(村)、酒店等要主动严格摸排,及时掌握相关人员信息,确保应管尽管、不漏一人。

二、严格落实健康管理。7日内有高风险区旅居史的来(返)宁人员严格落实7天集中隔离;7日内有中风险区旅居史的来(返)宁人员严格落实7天居家隔离,原则上实施“单人单套”,确需陪护的,居家隔离期间本人及共同居住人员不得外出。

对7天内有低风险地区旅居史的人员,3天内应完成2次核酸检测,并做好健康监测。

对省外其他地区来(返)宁人员倡导在抵宁后24小时内进行1次核酸检测,后续按照要求开展常态

化核酸检测。

入境人员实行7天集中隔离和3天居家健康监测,居家健康监测期间不得外出,特殊情况需向社区(村)报备。

三、常态开展核酸检测。即日起,全市所有人员(含常住人口、暂住人口及其他在宁人员)需主动参加所在辖区组织的核酸检测,每7天进行一次核酸检测,采样时落实“一米线、戴口罩、不聚集”等措施,防止交叉感染。

商场超市、饭店、酒店、宾馆、农贸市场、棋牌室、麻将馆、KTV、电影院、演出场所、游艺厅(室)、网吧、音乐厅、公共浴室、理发店、美容店、游泳馆等场所工作人员,以及交通从业人员、快递员、外卖骑手等重点人群需按照规定频次,定期进行核酸检测,如超期未检测,个人健康码将收到弹窗提醒或被赋黄码。

四、加强扫码入场管理。

五、及时主动接种疫苗。

六、养成良好卫生习惯。

以上防控措施将根据疫情风险评估结果及时进行动态调整,并向社会公布。本通告自发布之日起施行。

## 关于第18号通告,热点问答解读来了!

问:暑期外出,现在回南京需要注意什么?

答:外出返宁,请市民一定要主动做好信息报备。

7日内有本土阳性感染者或中高风险区所在县(市、区、旗)旅居史的来(返)宁人员,需通过“来(返)宁人员信息申报系统”等方式,提前向目的地单位、社区(村)或酒店报备;也可以在抵宁后12小时内向目的地单位、社区(村)或酒店报告,配合落实健康管理措施。

此外,对7天内有低风险地区旅居史的人员,3天内应完成2次核酸检测,并做好健康监测。

我们建议省外其他地区来(返)宁人员,在抵宁后24小时内进行1次核酸检测,后续按照要求开展常态化核酸检测。

问:外地来(返)宁人员,核酸检测如何做?

答:对7天内有低风险地区旅居史的人员,需要到指定地点做核酸检测。

各区设有相关人员指定核酸检测点,可咨询所在属地社区,根据社区安排前往采样点采样,或致电各区相关部门咨询。

省外其他地区来(返)宁人员,可前往所在辖区组织的常态化核酸检测的临时检测点,也可就近前往各医疗机构开设的核酸检测点。

检测途中,请市民做好个人防护,与他人保持安全距离。

问:目前前往医疗机构就诊,有哪些核酸检测要求?

答:目前,南京各医疗机构严格落实预检分诊、分时段预约诊疗,全面落实疫情防控措施。

请广大市民配合医院做好预检分诊相关工作,与阳性人员有共同活动轨迹及来自疫情风险地区人员,主动报备,如实告知个人流行病学史,并按照医院相关要求就诊,在就诊过程中做好佩戴口罩等个人防护措施,避免搭乘公共交通工具。除配合医院做好预检分诊

相关工作外,部分患者还需配合做好核酸检测。门诊手术患者手术前24小时内检测1次核酸;急诊手术患者在不影响抢救的前提下开展核酸检测,至少检测1次;开展内镜检查等风险操作的患者,操作前24小时内检测1次核酸;住院患者及其陪护人员入院前24小时内检测1次核酸。对急危重症患者在核酸检测结果不明的情况下,医疗机构将严格落实首诊责任制和急危重症抢救制度,不得以任何理由推诿拒诊。

问:低风险地区的市民,如何做好防控措施?

答:根据《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》新冠肺炎疫情风险区划定及管控相关要求:

对高风险区实行封控措施,在此期间“足不出户、上门服务”;对中风险区实行管控措施,在此期间“人不出区、错峰取物”;对低风险区实行“个人防护,避免聚集”,离开所在城市持48小时核酸检测阴性证明。

此次,鼓楼区凤凰街道曲水文华苑小区(凤凰东街52号)被划分为高风险区,区域内市民在封控期间实施“足不出户、上门服务”。鼓楼区凤凰街道除高风险以外的其他区域、江东街道被划分为低风险区,区域内市民需严格做好个人防护,避免前往人群聚集场所,尽量避免乘坐公共交通工具,做好自我健康监测,出现不适及时就医。低风险区域人员离开南京,应持48小时核酸检测阴性证明,在进行跨区域流动时,到达目的地后应及时向所居住社区或酒店主动进行报备,按要求完成三天两检核酸检测。

最后,工作人员温馨提醒,相关防控措施将根据疫情风险评估结果及时进行动态调整,请广大市民继续增强防疫意识、遵守防疫要求、配合防疫管理,坚持佩戴口罩、保持社交距离、注意个人卫生,主动接种疫苗,做自己健康的“第一责任人”。

综合南京发布、鼓楼微讯

## 专家解读环台岛军演:为国家统一创造了条件

连日来,战区部队闻令而动,敢打必胜,坚决履行维护国家主权和领土完整的使命任务。国防大学教授孟祥青认为,此次实战化联合演练成果显示我军能打仗、打胜仗能力有了很大提升。

第一,表明我军大体系支撑下的联合作战能力有很大提升。此次演练,多军种、多区域联合行动,检验了体系支撑下战区部队联合感知、联合指控、联合杀伤、联合保障等实战化能力。“这是我军首次环绕整个台岛组织联合海空演练,实战背景非常强。”孟祥青说。

第二,表明我军的远域拒止能力有很大提升。这是我军首次将靶场设在台岛东侧。

第三,我军的精确打击能力也有了很大提升。4日,东部战区陆军多台新型远程箱式火箭炮在台湾海峡实施了远程火力实弹射击,对台湾海峡东部特定区域进行了精确打击;东部战区火箭军部队对台岛东部外海预定海域实施了多区域、多型号常规火力突击,导弹全部精准命中目标。孟祥青说,这是我军首次组织火力穿岛实弹射击,而且穿越台岛爱国者导弹密集部署区域,在

美“宙斯盾”舰的眼皮下精准命中目标,这反映出我军已经解决远海远域看得见、打得准的问题,“我们的常导突防能力非常强,既不怕你拦,你也拦不住”。

第四,表明我军海上立体作战构建能力、战区间协同配合能力有很大提升。此次是我军第一次组织航母编队威慑演练,构建了海上立体作战体系。

孟祥青表示,实战演练到目前为止效果是非常明显的。

第一,震慑“台独”势力效果明显。

第二,彻底打破了所谓的“海峡

中线”。过去人民解放军历次针对“台独”的演练,主要是在大陆的沿海一线。突破所谓的“海峡中线”当然不是始于今天,我们的空军、海军舰机的警巡,在过去几年中也时不时突破“中线”,但这次可以说是彻底突破了所谓的“海峡中线”。“海峡中线”我们从来不承认,在解放军的眼里没有什么“海峡中线”。

第三,极大地激发了国人的爱国热情。演练所起到的效果,归根结底一句话:为未来早日实现国家统一创造了条件,同时也塑造了有利的战略态势。

综合新华社、央视